

★信息快车

（11月30日）

中宁 11月28日,宁夏回族自治区中宁县检察院召开落实防止干预司法“三个规定”工作推进会上,综合业务部主任组织干警学习了“三个规定”有关文件,通报了该院今年过问或干预、插手办案等重大事项填报情况。该院检察长同各部门人员深入分析“三个规定”推进落实情况、存在的问题及原因,并就下一步工作提出要求。

（张芳）

荆门沙洋 近日,湖北省荆门市沙洋地区检察院举行特邀检察官助理聘任仪式,3名来自市场监管、消防等领域的专业人员受聘担任该院首批特邀检察官助理。聘任仪式上,该院检察长为特邀检察官助理颁发聘书,并就特邀检察官助理的工作职责等进行培训。

（原建国）

贵港覃塘 广西壮族贵港市覃塘区检察院检察长近日来到挂点联系村,宣讲党的二十大精神。宣讲会上,授课人结合学习体会,向参会人员介绍了党的二十大精神的主要内容、过去五年的工作和新时代十年的伟大变革、新时代新征程中国共产党的使命任务等,并着重对党的二十大精神关于全面推进乡村振兴的部署等进行深入讲解。

（闭娟娟）

安龙 今年以来,贵州省安龙县检察院将国家司法救助工作与妇女权益保障工作深度融合,积极作为,主动寻找案源,做到救助工作流程精细化、对象精准化、效果最优化。截至目前,该院已对13名因案陷入困境的妇女开展司法救助,发放司法救助金23万元。

（宋宗莹）

依安 连日来,黑龙江省依安县检察院对标党的二十大对网络安全工作提出的新任务、新要求,积极开展网络安全法治宣传活动。检察干警进校园、进社区、进村屯、进企业,通过张贴宣传海报、讲解典型案例、发放宣传手册等形式,向群众普及网络安全知识。

（李莹）

天全 四川省天全县检察院近日联合该县法院、公安局走进天全中学,开展以“关爱明天,与法同行”为主题的模拟法庭活动。活动中,在检察官、法官等人的指导下,学生们扮演了审判长、公诉人、被告人等角色,在法庭调查、举证质证、法庭辩论等环节中进一步了解庭审程序,感受法律的威严。

（敖琼 倪雨桐）

射阳 近日,江苏省射阳县检察院组织开展指定居所监视居住执行专项检察监督。检察干警通过翻阅台账资料、调阅监控录像、查看设施设备及交流谈话等方式,详细了解被执行人的生活情况及辩护权等合法权益是否得到保障,并针对发现的问题,及时向有关部门反馈。

（王文君 蔡振亚）

兴平 陕西省兴平市检察院近日开展防范养老诈骗法治宣传活动。检察干警通过发放宣传册、现场讲解等方式,向辖区老年人介绍养老诈骗的常见套路,并结合典型案例,提出防范对策建议,引导老年人提高防范意识,远离诈骗陷阱。

（吴卫江）

当涂 安徽省当涂县检察院近日联合该县司法局、公安局开展社区矫正对象集中入矫宣告仪式。宣告仪式上,检察干警对社区矫正对象进行入矫初始教育,详细介绍社区矫正相关法律规定,引导他们认真接受矫治,争取早日回归社会。

（鲁珺雯）

邯郸经开 近日,河北省邯郸经济技术开发区检察院为干警编印了可随身携带的“口袋书”、“口袋书”内容包括党的二十大精神、《中国共产党章程（修正案）》等。“口袋书”可随时随地供干警翻阅、学习,促使干警将党的二十大精神真正融于心、铸于魂、践于行。

（张海涛）

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

（二三版中缝）

★信息快车

（11月30日）

沛县 11月25日,江苏省沛县检察院组织干警对辖区内的文物保护单位开展“公益诉讼守护文物资源”专项监督活动。活动中,检察干警通过走访座谈、实地查看,发现个别单位存在文物保护不到位、文物周边环境杂乱、文物被乱涂乱画等问题。对此,该院结合具体问题向相关监管单位制发检察建议,督促其依法履行监管职责,保护好文物。

（刘勇 李培友）

咸阳渭城 陕西省咸阳市渭城区检察院近日对辖区社区矫正工作进行监督检查。检察干警通过查阅档案,查看工作流程、帮教记录、请销假登记表等,对社区矫正工作进行全方位核查,针对发现的问题与社区矫正工作人员进行讨论,研究整改方案,提出防范建议。

（王谦）

东方红 黑龙江省东方红检察院将无人机航拍、卫星遥感定位、移动实验室快速检验、大数据建模分析等科技手段,应用于公益诉讼案件的证据调查、现场勘查中。今年6月以来,该院通过技术协助手段共办理国家重点植物保护案件20余起,以能动履职有效推动辖区生态环境综合治理。

（卢钰）

烟台福山 近日,山东省烟台市福山区检察院检察官走进辖区学校,以“防范校园欺凌 守护少年的你”为主题作法治宣讲。检察官结合真实案例以案释法,对校园欺凌的特点、危害,产生原因等进行讲解,教育引导学生会用法律武器保护自己,不断提升自我保护能力。

（王红霞）

建宁 福建省建宁县检察院近日开展剥夺政治权利刑罚执行检察监督活动。活动中,检察干警对辖区内被剥夺政治权利的罪犯刑罚执行情况进行全面检察。针对发现的交付执行环节存在的漏洞、监管单位未及时履行告知义务等问题,该院依法向相关部门发出检察建议,督促及时整改。

（张河浪 王鑫雅）

漯河召陵 近日,河南省漯河市召陵区检察院召开重点工作推进会上,各内设机构负责人依次汇报今年以来各项检察工作开展情况,分析当前工作形势,查摆存在的短板和弱项,明确今后的目标方向。分管院领导对分管工作进行梳理,并对今后工作进行部署。

（常雨凝）

建始 湖北省建始县检察院近日联合该县公安局、烟草专卖局、市场监督管理局等单位开展“禁止向未成年人销售烟草制品”专项整治宣传活动。活动中,宣传组工作人员走进校园周边商户,向其发放烟草专卖相关法律宣传手册,并就未成年人保护法、烟草专卖法中有关未成年人保护的条款进行解读。

（宋丹丹）

晴隆 贵州省晴隆县检察院近日联合该县公安局召开联席会议。会上,该院对近期侦查监督与协作配合工作情况介绍,对存在争议的案件进行讨论,并对案件的定性、处理意见等提出建议,进一步统一执法司法标准。

（刘玉玉）

水富 云南省水富市检察院近日与该市司法局召开联席会议。会上,双方就行政检察与行政执法监督、行政复议中涉重大公共利益保护等案件的分析研判、联席会议、信息共享、案件评查,共同推进行政争议实质性化解等协作配合机制建设达成共识。

（刘咏梅 李再敏）

定西安定 甘肃省定西市安定区检察院近日组织开展以“拒绝家庭暴力 共建幸福家园”为主题的反家暴法治宣传活动。活动中,检察干警深入街道社区,向群众讲解反家庭暴力法相关法律法规,阐述实施家庭暴力的法律后果,引导妇女增强法治观念,学会依法维权。

（史志丽 李小娟）

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

（六七版中缝）